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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  تمشهمرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)15/12/1399(  

 )يازدهم( تجربيلوم ع  
  

  :باشد قابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ت ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . در ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  11آزمــــون   
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@sanjesheduc

هام تناسب 

ationgroup

ايه: تضاد، مردم 

  .شود

139(  

  .ست

:مست و هشيار

ش شني چراغ مي

  )ب اضافي

15/12/99تم ش ه

  زيركي: ه، دها

عليل و ايهام است

گري با چشم، م

 
  )عاري

برافروختن و روش

  .شود

تركيب 2( خود 

2  

مرحلة(م تجربي 

شكارگاه: متصيد

  باغ: پاليز) پ

  .ح است

  .ست

ت فاقد حسن تع

گ ي و ناز و عشوه

  ) راني
 ضافة استعاري

اضافة استع(عاره 
  عاره از دنيا

   كشت
 بيت باد باعث ب

ش متمم مي» حر

  )مورد 5
  )مورد 4

  )ورد
  )مورد 4(ردن 

وزيِ خوان، دلِ

)  2(سي 

ش يازدهم؛ علوم

  .است»  و چلّه

  .اند معني شده
آزردگي، م: لالت

انبوه، پ: گشن) 

صحيح» توجه: ت

اس» ه و خاييدن

كنايه ـ بيت: يدن

گري نايه از غمزه

اضافة اقتر(كردن 
اض:   دست چنار
استع: سرو چمن

استع: دامگه ديو 

  ) نما
ك) ع( مسيح  مرا

شود اما در اين 

بح« بنابراين واژة 

5(، بحر رحمت 
(ود، بخية زخم 

مو 3(كمال قرب 
رگرم عمارت كر

، ر)كيب وصفي

 فارس

سنجش

دستخوش«ي 

درست م» و تك
پي در پي، ملا: ر

عظيم، الف: نده

  .ت

التفات«) پ   

ار، سلاح، مهلكه

ر از كمند نكشيد

كن: زي انگيخت
  

نة تمايل دراز ك
دنيا         ره از

ستعاره، غيرت س
)ضافة استعاري

متناقض: ( هنر
كننده حضرت ه

موشي چراغ مي

شود  اضافه مي

لِ من، كار بحر
تغافل، خون خو
عذاران چمن، كم
رش، لب بام، سر

ترك 3(ين خوان 

    
 

 .رست است
 ترتيب در معناي

 .رست است
خلّص، موالات و

بري، متواتر رمان
 .رست است

ژن) سروري، ت 
 .رست است

صحيح است» اد
 .رست است

.صحيح است: م
 .رست است

اعتذا«: ها ح واژه
 .رست است
 .رست است

كنايه ـ سر:  دل
 .رست است

عاره از چشم، با
مردمك چشم 

 .رست است
دستي به نشان: ت
استعار: چمن) 2
اس: خجلت ماه) 3
اض(پاي همت ) 4

 .رست است
هاي هنري بي) 1
با انفاس زنده) 3
باد باعث خام) 4

 .رست است
حرف= و مانند 

 .رست است
د= ر خود، دلم 

مرهم تيغ، تيغ ت
رزق ما، رنگين ع
آفتاب عمر، عمر

 .رست است
منّت، اي روزي بي

www.sanjeshse

  
 
در 2گزينه  

الف و ت به
در 3گزينه  

تخ«هاي  واژه
فر: مطاوعت

در 3گزينه  
:سيادت) ب

در 3گزينه  
آبا: معموره«
در 3نه گزي 

بحر غم) الف
در 4گزينه  

شكل صحيح
در 2گزينه  
در 4گزينه  

صيد كردن
در 1زينه گ 

استع: نرگس
)2مردم ) 1

در 1گزينه  .
دست رغبت

2(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 2گزينه  .
1(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 2گزينه  .1
مثل و: چون

در 4گزينه  .1
مĤل كار، كار

م) 1(گزينة 
ر) 2(گزينة 
آ) 3(گزينة 

در 4گزينه  .1
برگ سبز، ر

erv.ir
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@sanjesheduc

هـاي   واژه. 

. نمايـد  مـي  

ـد كـه بـه    

ationgroup

.دهد نيز مي» ش

تـر م را سـركش 

خواهـ اونـد مـي  

139(  

محاسن و ريش«

  .كند مي

  .د

 و عزلت، نفس ر

از خدا) 2(زينة 
  .ز گيرد

  .ست
  .شود بود مي

15/12/99تم ش ه

  )يب اضافي
  )ركيب اضافي

  )ب اضافي

معناي »  است

   كردن

زيرا در من اثر نم
  .دهم ت مي

شود م آن كار مي

گيري كه گوشه

 حالي كه در گز
ت و عشق را باز

  .ن است

حق مظلومان اس
ن از بيخ و بن ناب

3  

مرحلة(م تجربي 

تركي 2(كار آهن 
تر 2(هل هوش 

تركيب 2(ة زخم 

زخم و جراحت«

  تاخ
نگاه: نظاره) 2  

  يي با دشمن

  ـ نده

  .شود 
ي نموده است ز

ها نجات دشواري

د ناگزير از انجام

دانستم ك زم نمي
  .دانند دي مي

ط لازم است در
عارفان اين محبت

ان را ياري كردن

  .دارد ي
 پايمال كردن ح
قت آن سرزمين

ش يازدهم؛ علوم

، كام دل، ك)في
چشم اهل، اه  )ي
رخنة دل، بخية 

«خود كه همان 
  
گو و گست بذله) 2

 رفتن           
نگيدن و روياروي

ــَ+ خيز = زنده 

تر مي ن عصباني
ر بيهوده و گزافي

بختي و د ز نگون

گيرد صي قرار مي

اي ساز  را چاره
ي را امر خوشايند

 در هر كار شرط
يا از عاشقان و ع

ن در واقع شيطا

ي و تجاوز برنمي
ن خون مردم و

ت گيرد در حقيق

سنجش

تركيب وصف 1( 
تركيب وصفي 1
)تركيب وصفي 

  بدل: 
  . است

  بدل 

ظ معناي قديم خ
.كاربردي ندارند

2   و كثيف
 قدم زدن و راه ر

محل جن) 2  ي

  ان+ نگر =  
  ان+ رو 

بحر گهر خيز=  

  .نمايم ش مي
بر و بردباري من
من بدي كند كار
روتني خود را از

 در شرايط خاص

شيني نفس خود
گريزي ي و مردم

يگر علم داشتن
دل عطا كند و ي

ه همدست شدن

ز دست از تعدي
ره در پي ريختن

ورتلم و ستم ص

    
 

روي بخت بي) 1
(يد موي سف) 2
1(اين زخم ) 3

 .رست است
طوف، ديوانگان
فاقد نقش تبعي

:آلودگانحجاب
  معطوف: دهن
 .ست استر
علاوه بر حفظ» 
نيز ديگر ك» جبه

چرك) 1: شوخ
با هم ) 1تماشا 
پيشاني) 1: جبهه

 .رست است
  
چشم نگران) 2
ر= سرو روان ) 3
بحر گهرخيز) 4

 .رست است
من را رام خويش

دشمن از صب) 2
هر كس به من) 3
با تواضع و فر) 4

 .رست است
انساني كه: رك

 .رست است
نش ستم با گوشه
گيري ديگر گوشه
 .رست است

رك سه بيت دي
حبت و صفاي د

 .ترست اس
با نفس اماره: ت

 .رست است
ستمگر هرگز) 1
ستمگر هموار) 2
هر جا كه ظل) 4

www.sanjeshse

1(در گزينة 
2(در گزينة 
3(در گزينة 

در 1گزينه  .1
معط: خاشاك
ف) 2(گزينة 
ح) 3(گزينة 
د) 4(گزينة 

در 3گزينه  .1
»ريش«واژة 

دستار و ج«
ش) 1(گزينة 
ت) 2(گزينة 
ج) 4(گزينة 

در 1گزينه  .1
مسند: روان

2(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 1گزينه  .1
با نيكي دشم

2(در گزينة 
3(در گزينة 
4(در گزينة 

در 2نه گزي .1
مفهوم مشتر

در 1گزينه  .2
خواس: مفهوم
هاي د گزينه

در 2گزينه  .2
مفهوم مشتر
زيبارويان مح

در 4گزينه  .2
مفهوم درست

در 3گزينه  .2
1(در گزينة 
2(در گزينة 
4(در گزينة 
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@sanjesheduc

ويـد هـيچ   

  
  

ationgroup

گو مي) 1(گزينة 

139(  

ر حالي كه در گ
  .كند

  عادت نمايد 

15/12/99تم ش ه

ره شده است در
كن  راه را گم مي

  هاي ص

)4 م را نترساند

  . شود

)2(

4  

مرحلة(م تجربي 

  . است

طاعت از او اشار
در بيابان عشق 

  آوريد مي

قرص ـ داد ـ ام ه

  ها گذشته) 4

مردم ـ دت دهد

ترجمه»  خواند

(، زبان قرآن 

ش يازدهم؛ علوم

 و آرزو نرسيدن

م وجود رهبر و ا
)ع(ضرت خضر 

نم ـ آورده بوديم

     نكردم

برگه) 3ة پنب ـ 

4    تباه نسازي 

عاد ـهر كس ) 3

 .كند رج مي

  ند

خواهم«ه شكل 

  لا تسمحونَ 

 عربي،

سنجش

كامي و به هدف

ت سؤال به لزوم
ست و حتي حض

آ )4ه آنها        

ـ مراجعه دعاها

  آنها ندارم ة

هاي قرص ـ داد 

ـ را) 3     ودت

3 او ـ دت نمايد

 به سوي نور خا

  

ندنك تماشا مي )4

بايد به» خوانم ي

لا) 4             م

    
 

 .رست است
رك دو بيت ناكا

 .رست است
ي ديگر و صورت
عشق خبردار نيس

 .رست است
  :رتيب
به )2        ديم

 .رست است
  :رتيب

ديث اسلامي و د
  دم

ةترجم ةه مراجع
 .رست است

  :رتيب
 )2 هايي پنبه ـ

 .رست است
  :رتيب

خو ـ ه نساختن
 .رست است

  :رتيب
عاد ـزبانش  ـي 

 .رست است
  :4وم گزينه 

ها را از تاريكي 
 .رست است

ايد توكل كنند
 .رست است

  :رتيب
4 فشده) 2 ود

 .رست است
مي« :3خ گزينه 

 .رست است
  :رتيب

قلبکُم )3        

www.sanjeshse

در 1گزينه  .2
مفهوم مشتر

در 1گزينه  .2
هاي در گزينه

كس از راه ع

در 3گزينه  .2
خطاها به تر

آورده بود) 1
در 2گزينه  .2

خطاها به تر
اين احاد )1
خواندمي )3
نيازي به )4

در 4 هگزين .2
به ترها خطا

ـ اي برگه )1
در 1گزينه  .2

خطاها به تر
تباه يبرا) 2

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

آن كسي) 1
در 4گزينه  .3

بررسي مفهو
خداوند آنها

در 3گزينه  .3
با: »توکّليل«

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

رو راه مي )1
در 3گزينه  .3

بررسي پاسخ
در 1گزينه  .3

خطاها به تر
  قلبکنَّ ) 2
  

erv.ir
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@sanjesheduc

 مهمـي در    
ت و بلندي 

طريـق   ز از 
ها بـه   ولت

دنـد و  رف ك 
هاي درسي 

قبـل از   ة ـ   
دبيرسـتان   

در ايـن   و 
همـان   كـه 

هـا و   ـروژه  
دانش  زد ا

  !شود ي م

ationgroup

كه علـم نقـش
هاي عظمت ه قله

آمـوز ه دانـش ك ـ   
كند از اين رو د

صـرف هنگفتـي 
ه تأليف كتاب  و

سـت كـه مرحلـ
بعـد از آن د ه و 

.كند، كامل شود
له كامل كرده ك

هـا و پـ پـژوهش  
ي علمي كه بعد

 
  !است ريذ
 

  !دهد
  !شود يآماده م

انشگاه مشخص
  !ابنديست 

139(  

چرا ك. كنند  مي
درجات پست به
درسـي اسـت ك
ك ن را تعيين مي

الغ هراي آن مب
 كردن معلمان

ش دبسـتاني اس
متوسـطه ةرحل ـ 

كن الي برگزار مي
حلرند در سه مر

دهـد و پ ن مـي  
اه يابد كه سمت

 !اند برده يور پ
پذ امكان ير روش
 ! رديگ يورت م

  

د يم يهارت كاف
رود به دانشگاه آ

  !ن است

  !ختگان است

  !ركز است

ورود به دا يتدا
دس يشتريب نير

15/12/99تم ش ه

كيدأ يادگيري ت
ها از د ستن ملت

بنـدي د هرد ها و
هايش آن  توانايي

بر ي پرداختند و
 انساني به آماده

اولين آن پيش. ود
سـپس مر آغاز و

زارت آموزش عا
ل داريبه آن تما

عملي تـن وري و
هايي دست ي ت

كشو شرفتيدر پ
شود بلكه به هر
ل بلندمرتبه صو

!شود يعلمان م

مه ندهيآ يها ت
ور يمون كشور

  !ل شود

داشتن آن ه نگه
  
  
دانش آمو يزها

آموختگان متمر
  !ستنديبر ن
وابت رستانيدر دب

آموزان به تمار ش

5  

مرحلة(م تجربي 

علم و ر اهميت
جهل و به پاخواس

ه دانشگاه رس و
نيازها و ها و ته

سات آموزش فني
شش در تمدن
شو ده تقسيم مي

ل ابتدايي آ از او
ن كشوري كه وز

كه ب صصيتخ ة
ادي امتحان تئو

ر كافي به مهارت

نقش آن د لم و
ش يدار خلاصه نم

 پست به مراحل
مع ني صرف تمر

گرفتن پست ست
آزم يآموز برا ش

كامل يدرس احل
  ! است

  
زنده يها برا ولت
!تفكر است يز
!باشد يآن م ني
ازيبرطبق ن نيد

آ دانش تيترب ر
ها براب عداد سال

شان د يآموزش 
د تا دانششو يم

ش يازدهم؛ علوم

ي الهي براه دين
ر رويارويي با ج
ابي به علم، مدا

طبق خواست بر و
مؤسس ها و شگاه

هميت علم و نقش
زش به چهار رد

ي تحصيل كهل
قالب امتحان  در

ةشان را در رشت
و در آن به تعدا

دهد تا به قد مي
 .ت بگيرد

عل تيبه اهم ش،
د ارچوبچ ركز و
ها از مراحل ملت

اند ختصاص داده

به دس يبه او برا
گاه است كه دانش

مرا ةست تا هم
در سير آموزش

............ ها  مدن
دو ةسالان يها ه

زير هيپا ل وبا جه
يبه بالاتر تيسان

اديها و مراحل بن

در يدست يها فه
شود كه در تع يم
ريس انيپا در ،ن

م نوشته يموزش

سنجش

 

ست، حتي دم ا
ت انساني قادر بر
ن راه براي دستيا

گذرد و ز آن مي
دانش ن مدارس و

لانه را با درك اه
پس مراحل آموز

لاص ةسپس مرحل
 به مراكز عالي
ش د سير آموزشي
 است، و دانشجو

نامه انجام م ايان
 است را در دست

  
مخصوص آموزش

متمر يها  روش
به پا خواستن م

ها از بودجه اخ ت

  
ند بك يو دفاع م

از دانشگ شيپ ة
هس يليتحص ةحل

اصلي د ل درسي

نقش علم در تم 
از بودجه ينگفت
ر مبارزه بب يسان
مراحل انس نيتر ن
ه برنامه قيطر ز

   
حرف وها  شغل ن

م لي سطح تشك
آموزان ول دانش

كمك آ و يدرس

    
 

:ه درك مطلب
معل ةپاي ها بر دن
شخصيت ها و دن

ترين رين و ساده
بنيادين از و ركز

 آموزش همچون
مالي سالا ةودج

پ. اند صاص داده
است سپ مدرسه 

تحصيل با ورود
توانند جويان مي

ارشد و دكترا و
دفاع از پا مي و

انتظارش در ن
 .رست است

:ها به ترتيب ت
مراكز م جادي با ا

موزش فقط در
فقط با ب ي نادان
تكه دول ينگفت

 .رست است
:بيترت ها به ت
كه دانشجو يا مه
ة، مرحلرستانيب

سه مرح يش عال
ستاني از مراحل

 .رست است
:بيها به ترت ت

ص دادن مبالغ هن
انس تيدن شخص

نييها از پا  ملت
 كردن آموزش ا

 .رست است
:بيها به ترت ت
دادن داي بر يفن

موزش از چهار
مورد قبو يخصص

د  هزاران كتاب
 .رست است

  :رتيب

www.sanjeshse

ترجمه ■■
تمد ةهم

ساختن تمد
تر مهم. دارد

مراحل متمر
ايجاد مراكز
وقسمتي از ب

مناسب اختص
پيوستن به

باشد تا ت مي
مرحله دانشج
كارشناسي و
تجربيات علم
آموخته شد

در 1گزينه  .3
ترجمه عبار

ها دولت )1
مراحل آ) 2
مبارزه با) 3
مبالغ هن )4

در 4گزينه  .3
عبار ترجمه

نام انيپا) 1
مقطع دب) 2
در آموزش) 3
پيش دبس) 4

در 1گزينه  .3
عبار ترجمه

اختصاص) 1
توانا كرد) 2
ندنرسا) 3
منسجم) 4

در 3گزينه  .3
عبار ترجمه

آموزش ف) 1
مراحل آ) 2
تخ ةرشت) 3
لهسا هر) 4

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

erv.ir
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 بيند؛ مي و

 هك است 

  

ationgroup

  خبر/  

رو روبه نيز تري م
اساسي نيازهاي

.»مردم فكر طح
  

  

139(  

»ر غّ ب«صليّة 

  »يتخرِّجُ 

مهم نيازهاي با 
ن اين به صحيح 

سط تدريجي شد
.25ص . وت نب

 .سي آمده است

15/12/99تم ش ه

صمادّته الأ) 4 

يَ«ضارعه م )4

  رَّس

را خود نديشد،
پاسخ .است ده

رش«است، و نه » 
است، و نه ختم

كتاب درس 64ص 

 

6  

مرحلة(م تجربي 

  ذوف

      )ن زائدان

4    مع التّکسير

المُدرَّ ـ عُونَ سْتَمَ 

بين بالاتري افق ر
كر عطا او به ند

»دعوت در تگي
تجديد نبوت ا ل

  .ت

  

در ص رة اقَربَين

)2(و زندگي 

ش يازدهم؛ علوم

محذفاعله ) 4   

فانله حر (ثلاثيٌّ 

جم) 3      صفةٌ 

يَس )4      جَزَر 

  . ت دارد

در و رود فراتر ه
خداون كه است 
1.  

پيوست و ستمرار
عوامل از يكي م

تاب درسي است

.ب درسي است

عشير/ يوم الدار 

 دين و

سنجش

    للغائب   )3

ثمزيدٌ  ـ ينِ غائب

ص ـ» فَعَّلَ «وزن 

ـاُستوائية ) 3  

ينده منفي دلالت

.  

روزمرّه زندگي ح
اي ويژه هاي مايه
13ص » .كند ي

اس«ربوط به علت 
مرد فكر سطح 

كت 43ص » رآن

كتاب 50و ص  5

  .سي است

ي/ يوم الانذار ه 

    
 

3       ن زائدان
 .رست است

  :رتيب
للغ )3      ف زائد

 .رست است
  :رتيب

علی و» خَرَّجَ «
 .رست است

  : رتيب
     مَعينَ لمُسْتَ 

 .رست است
 .رست است
 .رست است
 .رست است

بر آي: »ن تَتَساقَطَ 
 .رست است

يد مقاومت كند
 .رست است
 .ترست اس

 .رست است
سطح از انسان، 
سرم از برآمده ه

مي تضمين را ان
 .رست است

  :ها زينه
هر دو مر: 4و  2
تدريجي رشد :3

 .رست است
تدبر در قر«ق با 

 .رست است
53ه ترتيب ص 
 .رست است

كتاب در 51ص 
 .رست است

ريخي معروف به

www.sanjeshse

له حرفان )2
در 2گزينه  .4

خطاها به تر
له حرف )1

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

اضيهم) 2
در 2گزينه  .4

خطاها به تر
الْ ـقَدَر ) 1

در 1گزينه  .4
در 3گزينه  .4
در 2گزينه  .4
در 3گزينه  .4

لن«: توضيح
در 4گزينه  .4

باي: »ليقاوم«
در 2گزينه  .4
در 4زينه گ .5

 
   

در 3گزينه  .5
كه زماني«  

كه نيازهايي
انسا سعادت

در 1گزينه  .5
رد ساير گز  
2رد گزينة   
3رد گزينة   

در 2گزينه  .5
مطابق

در 1گزينه  .5
مطابق با به  

در 4گزينه  .5
مطابق با ص  

در 4گزينه  .5
ماجراي تا   
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 تكيه با ل،

) ع(الرضـا    

  .101ص 

 ،]ثمـره [ 

 هدة ايشان

 معارف يم

ص » .دارد 

= » .اسـت  

ationgroup

فعا و سازنده ور

 ـ  ن موسـيـي ب

ص» ...كس  هر ،

دن ـك ملاقـات  و

عه به كنون نيز

تعلي و درس ات

نـد حضـور  معـه 

  .128ص 

  .132ص 

داده را مـردم  ي 

139(  

حضو با و گيري 

ريف كه امام علـ

است، من محكم

او رضايت مورد 

ا هم مسلمانان 

جلسا تشكيل ن

جا نه اينكـه در 

ص.  قدرت روحي

ص» .شد خواهد 
 

رهبـري اجـازة  

15/12/99تم ش ه

گگوشه و انزوا از 
1.  

تهاي حديث شر
  .دشو ي
م قلعة اللهّ الّا له

مسلماني و مل

حقيقي رهبري 

امكان نه و هست

است، ن» غايب«

شجاعت و -5، 

 

حكومت رآمدي
 .131-130ص 

!  

او بـه  ديـن  ـي 

7  

مرحلة(م تجربي 

 

   

دور به اما دند،
101ص » ...دند

د و از عبارت انت
مام استنباط مي

ا لا كلمه«: »بي

كام ايمان حال ر

نيست و )ع( صر

ه امام آن يظاهر

«نظرها  از يشان

  .اعلم -4، س
مدير و مدبر -4

 .ب درسي است

ناكار و مشكلات
صص» .آورد مي ر

ك معنا هستند

يعنـ اسـت؛  عرو 

ش يازدهم؛ علوم

 .ب درسي است

  .ي است

  .ي است

.ب درسي است

بو مخالف خود 
كر مي ظهارنظر

گردد رداشت مي
مامت و ولايت ام

عذابي من امَنَ ني

در را خدا دارد ت
  .116ص  

عص امام امامت 

ظ ولايت و ومت

اي اند كه ناميده» 

زمان شناس -3 
4، زمان شناس -

كتاب 131و ص 

م باشته شدنان 
در از پاي را مت

به يك» راكندگي

مشـر دارد، را ق

سنجش

كتاب 67و ص  6

كتاب درسي 77 

كتاب درسي 83 

كتاب 93ق با ص 

  .سي است

زمان حاكمان ا
ا مسائل ينا مة

 ّتوحيد بر»الله ،
، ام»شرُوطها من

حصن دخلََ فمَن 

دوست كه كس 
».بپذيرد را) ع

عدم معناي به 

حكو امكان نه ،
  .113ص » 
»غايب«جهت  ن

ادل،ع -2تقوا، 
-3 عادل، -2وا، 

و 129و ص  13

و افزايش سبب 
حكوم يك سرعت

پر و تفرقه« و» ي

فوق شرايط كه ي

    
 

 .رست است
65ه ترتيب ص 
 .رست است

 برگرفته از ص
 .رست است

 برگرفته از ص
 .رست است

ش سؤال، مطابق
 .رست است

كتاب در 90ص 
 .رست است

با اينكه با )ع( ر
هم دربارة خود، 

 .رست است
الَّا اله لا«عبارت 

م انََا و بِشرُوطها«
الّاَ ه ّصني اللهح

 .رست است
كهر«... : )ص( م

( عصر امام حبت
 .رست است

غيبت، دورة«: 1
114.  

دوره اين در« :3
»ايشان توسط ن
آن از را امام«: 4

 .رست است
بات -1: تقليد جع

باتقو -1 :ي فقيه
 .رست است

31ه ترتيب ص 
 .رست است

كارگزاران، غلط
به س پراكندگي،

ستگي اجتماعي
 .رست است

فقيهي رهبري و

www.sanjeshse

در 2گزينه  .5
مطابق با به  

در 1گزينه  .5
مطابق با و  

در 1گزينه  .5
مطابق با و  

در 3گزينه  .6
شهر دو بخ  

در 2گزينه  .6
مطابق با ص  

در 1گزينه  .6
اطهار ائمة«  
الهي علم بر

در 4گزينه  .6
ع/ از كلمه   

«: رمايدف مي
اله لا كلمةُ«  

در 2گزينه  .6
اكرم پيامبر  

مح ولايت و
در 2گزينه  .6

1رد گزينة   
ص » .است

3رد گزينة   
دين احكام و
4رد گزينة   

113.  
در 3گزينه  .6

مرج شرايط  
  شرايط ولي

در 1گزينه  .6
مطابق با به  

در 2گزينه  .6
عملكرد غ«  
پ و تفرقه«   
عدم همبس«  

در 3گزينه  .6
و حكومت«  
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 نزد بايد ه

 و كرد ؤال
 در و« :»م

پـس  »» .م
رد . (سـتند      

 پس فقيه 

-132ـص  

 در »تفقـّه 

ه در ديـن،   
  .يابد ي

ationgroup

فقيه يعني،. ببرد

سؤ غيبت عصر 
 جلَيهِم اللِّه ةُحع
باشم مي آنها بر ا

م بـر مـردم هس
جديد است، اي

صـ» .دهنـد  ش  

ت«به  و كنند ن
و با اين تفقـّه. 1
ادامه مي/ تداوم  

  .128ص . 

.  

139(  

پيش ب به و كند

»جديد دادهاي
علَيكُم و انََا جتي

خدا حجت من 
ان، حجـت امـا

رويدادها/ زمان 

تـو گـزارش به و 

دين دقيق ناخت
126ص » .وزند

/مامت استمرار 

 
.روحي قدرت  و

برند مي» مؤثر«

  .است 

15/12/99تم ش ه

ك اداره را كشور 

رويد«كه دربارة 
حج فانَّهم حديِثنا

شمايند و بر ن
فقيهـا/ فقهـا  /    
ز رويدادهاي / ةُ

كنند تحقيق وم

شن صرف را خود
بيامو مردم به را 
دهد و ام ه ميم

 ربمد و مدير ←
شجاعت ← .

  

پي به » اثر« از 

»غير تجربي«ب 

  .باشد

  ديني

8  

مرحلة(م تجربي 

بتواند تا باشد ه
  .128ص  

يعقوب ك بن حاق
ح الي رواة فيها 
من حجت آنان ه

راويـان حـديث
الواقعة الحوادثُ 
 

  .ت

  ».كن ر
محرو طبقات ع

خ و همت وقت 
اسلام قوانين و
گشايي خود ادا 

  
← .كند هبري

.بايستد دشمنان

.گزيند را برمي 

پردازند دي مي

لبكند مط ر مي

ب مي» ها پديده«

  .شوند ه مي

هاي ف و اقليت

ش يازدهم؛ علوم

شده پذيرفته دم
.مقبوليت= » .د

اسح نام به خود 
الواقعةُ فَارجِعوا 
كه. كنيد رجوع 

ر/ حـديث   رواة
ن يعقوب دربارة

 .127ص ). 3و 

تاب درسي است

دو خود از كنند،
وضع دربارة تا ن

مردم، از گروهي
و بروند خود اي

 و اعصار، به گره

اعلم ← .اشد
ره جهاني يچيده

د خواهي زياده 

»سكوت«طقي 

ت جهان غير ماد

ير مادي را انكار

هاي   از ويژگي

شناخته» پديده

معارف

سنجش

مرد جانب از ايد
باشد داشته» ت

ياران از يكي ه
»ا وَدثُ امواالح

ما حديث اويان
رحديث است و 

 سؤال اسحاق بن
و 2هاي   گزينه

كت 127ق با ص 

  .درسي است

ك مي جويي عيب
كن انتخاب را ان

گ دهد مي ستور
شهرها به علم ب

ر گسترة تاريخ

با تر عالم همه از
پيچ شرايط در را 
برابر در واهمه، 

جربي موضع منط

ب علمي به اثبات

 كه موجودات غي

د و نياز به علت

پ«ليت با عنوان 

    
 

 
با فقيه ولي ين،

تيمقبول«ة خود، 
 .رست است

به پاسخ در )ع( 
: فرمود پرسيد،
را زمان به دهاي

 خدا بر راويان ح
و چون). 2 و 1

رد(. شناس باشد
 .رست است

ش سؤال، مطابق
 .رست است

كتاب د 129ص 
 .رست است

ع ديگران از كه 
اطمينا مورد راد

 .رست است
دس كريم قرآن ر
كسب از پس تا 

در در هر زمان و
 .رست است

ا فقها ميان از :1
جامعه بتواند :2
و ترس بدون :3

 .رست است
ود روح، علوم تج

 .رست است
با تكيه بر مطالب

 .رست است
س، اصالت ماده
 .رست است
باشد  پديده نمي
 .رست است

الم در برهان عل

www.sanjeshse

 مشروعيت
اي بر علاوه«  

جامعة مردم
رد 4گزينه  .7

امام عصر«  
پ را چاره راه

رويداد مورد
حجتامام، 
1هاي  گزينه

بايد زمان ش
در 1گزينه  .7

هر سه بخش  
در 4گزينه  .7

مطابق با ص  
در 3گزينه  .7

را كساني«  
افر اي عده«  

133.  
در 3گزينه  .7

در خداوند«  
بپردازند آن

وحي الهي د
در 4گزينه  .7

1رد گزينة   
2رد گزينة   
  3گزينة  رد

  
  

در 3گزينه  .5
در برابر وجو

در 1گزينه  .5
كساني كه ب

در 2گزينه  .5
اصل و اساس

در 1گزينه  .5
زيرا خداوند

در 4گزينه  .5
موجودات عا
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  .ست

 زنجيرهاي 

ationgroup

اشاره شده اس» لا

ندهاي جديد و

  .ست

139(  

 

ودن نعمت و بلا

بن«د در نهايت 

  .وده است

د و مؤيد آن اس

15/12/99تم ش ه

 

 .گرديده است 

  .گذارد ي

نسبي بو«ه اصل 

اند داده» و رهايي

  .ت

  .انجامد ي

بو» ب گوناگون

«  
اط مفهومي دار

  

9  

مرحلة(م تجربي 

 

  .نيست» 

 .شود اميده مي

  .ت

»عملي و نهاني

را زيرپا مي» الت

به» .ها است رنج

  

نجات و«خبر از 

است» ن هستي

مي» ظارت خالق

ظهور مكاتب«گر  

  .شي است

»اي راه نيافت ره
ارتبا» .ددزاد گر

».م آخرت است

ش يازدهم؛ علوم

  .است 

 .شود مي» دتي

  .وند نيست

»علم«و » دليل

نا» وحيد عملي

است» ت خداوند

ع«مرتكب شرك 

حريم عد«خود 

، آشنا شدن با ر

.باشد جامعه مي

اند ظاهراً خ آورده

هدف يافتن بي«ز 

قبول نظ«نش به 

 انسان، حكايت

انديش س مصلحت

  .ت

آخر به كمال ذر
ز نقص نسبي آ

يي عقل به عالم

سنجش

»نياز داشتن«ه 

ماديگري عقيد«

هاي انكار خدا ه

د«واره متكي بر 

تو«كنيم،  ت مي

عت از دستورات

س گرفتار شود م

 براي رفع نياز خ

ها، كردن از لذت

ظلم و ستم در ج

ن كه پيامي نو آ
  .اند غان آورده

خود برخاسته از

نه ببيند اين بين

ن، تاريخ زندگي

انسان براساس» ي

ها است دة انسان

آ/ ورشيد بتافت 
تواند ا هرگز نمي

عدم آشناي«ري 

    
 

 .رست است
 اصلي هر پديده

 .رست است
«خلاقي منجر به 

 .رست است
از انگيزه»  علمي

 .رست است
ها همو ات انسان

 .رست است
خدا را با آن اثبات

 .رست است
اطاع«ي زيربناي 
 .رست است

ر دام هواي نفس
 .رست است

ظلم، شخصي 
 .رست است

شرط استفاده ك«
 .رست است

از عوامل ظ» ياج
 .رست است

انان توحيد آنان
ي بشريت به ارمغ

 .رست است
گانگي انسان از خ

 .رست است
هستي را حكيمان

 .رست است
دانان ظرية تاريخ
 .رست است

تدبيري«هاي  ت
 .رست است

برانگيزانندة اراد 
 .رست است

دل من هزار خو
ة دانش بشري ه

 .رست است
مطلق دانش بشر
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» ست كـه 
 بـه خطـر     

يگـر، اسـم    
 خبـري از    
ـس قطعـاً       

در زمـان  » 
از ). 4و  1 

 1هـاي   ينه

هاي   گزينه
سـش قـرار    

تبـديل بـه    

شـما خبـر     

   يافتن

 

ationgroup

 

  

بار ا... سومين / 
 كـردن، دسـت

از سـوي دي). 4
 نـه قبـل از آن
رش را نـدارد، پـ

  ).2د گزينة 

»ن ماندن لامپ
هاي رد گزينه( 

رد گزي(گيرد  مي

رد(ستفاده كرد 
چيزي مـورد پرس

  ).3و  1

توانـد تب ساني مي

  بان قلب

س باشـند بـه ش

  هاني، مخفي

  ».كنند ك مي
ن، بهبودود داد

 ».يداري كنند
  فيف

139(  

 .ي اشاره دارند

. بيني است هان

/دومين / ولين 
خطر«ه معناي 

  ). 4و  3ي 

و  3هـاي   زينـه 
پذيرفته است و
مي قابـل شـمار

رد(استفاده كرد 

روشن« به شكل 
فاده قرار بگيرد

ي را در ميان مي

 سؤالي جمله اس
، قطعاً تعداد چ»

1هاي  رد گزينه

ي كوچك به آس

ضر) 4 

ه در دسترس اينك

پنها) 4 

م و فعال را درك
بهبو) 2 

را با تخفيف خري
تخف) 4 

15/12/99تم ش ه

دانش بشري» ق

شناسي جزء جه

اين ا«ه معناي 
به risk از فعل 

هاي رد گزينه(م 

رد گز(ار بيايـد  
جمع پ» s« نه 
هاي اسـام يژگي

رقابل شمارش ا

آن  است و اثر
كامل مورد استف

اره ضمير مفعولي

ه، بايد از شكل
»كنم دو فكر مي

(استفاده كنيم  

هاي در ميان بچه

 د

ا من به محض

 

بك زندگي سالم

   گذاشتن

هاي هواپيما ر ت
 

 

10  

مرحلة(م تجربي 

نقص مطلق«ز به 

ش زيرا انسان. ست

It is the fir به
سوي ديگر، بعد

g (استفاده كنيم

دا ingبه شكل 
ش است چرا كه
ر، هيچ يك از وي
بل از اسامي غير

شته اتفاق افتاده
 به شكل حال ك
ني است و هموا

در ابتداي جمله 
ف«گويد  د و مي

 how many

ك عادت بويژه د

اعتياد) 3 

مهم هستند، اما

آشنا) 3 

 داشتن يك سب
  
تأثير) 4 

توانند بليت ه مي
رسم) 3 

)2(انگليسي 

ش يازدهم؛ علوم

پس از مرگ نيز

جهان هستي نيس

rst/second/t

از س). 4و  1اي 
gerundهمان 

قرار بگيرد بايد ب
غيرقابل شمارش 
عبارت ديگربه  

ma توان قب نمي

در گذش» كردن
بايد forgetل 

اي جداشدن كلمه

How much

دهد طرف دوم مي
ز كلمة پرسشي

داده است كه يك

 س

 در يك جلسه م

 ترس، موجود

ي امروزه اهميت

مام اعضاي گروه
 

ا

سنجش

و حيات پ» طلق

 از معنا و راز ج

third … tim

ها رد گزينه(ريم 
اسم مصدر يا ه( 

ر جايگاه فاعل ق
»اعتماد بنفس«

a/this/… است.
anyصفت كمي 

فراموش ك«عمل 
تيجه، حتماً فعل

tu يك فعل دو ك

How man  وh

 به جوابي كه طر
ر نتيجه، بايد از

ق جديد نشان د

احساس) 2 

ز در حال حاضر

در دست) 2 

فراد بسيار كمي
 ي را دانستن

  

 اين است كه تم
هويت) 2 

    
 

 .رست است
نقص مط«وح به 

 .رست است
ن جداجود انسا

 .رست است
 me (that)ختار 

ن حال كامل دار
دار ingز فعل 

 .رست است
تداي جمله و در

con  به معناي»
…سمي مانند 

از ص. مارش است
 .رست است

 مفهوم جمله، ع
در نت. مانده است

urn off فعل 

 .رست است
nyت پرسشي 

چنين، با توجه
در. نه مقدار آن 

 .رست است
يك تحقيق«: مله
«  

 .رست است
آقاي جونز«: مله

 د
 .رست است

متأسفانه اف«: له
ردن، قدر چيزي

 ردن
 .رست است

خبر خوب«: له
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تند و ايـن   

 از آن نيـز  
ـه معنـاي   
ن اسـتفاده   

 عملـي در     
توان  ن نمي

hundred

 

ationgroup

رو هسـت ل روبـه    
  ».)رند
  ان

  ». نشان دهد

  ».د
  ندرت

  ».ي هستند
  حل

، بعدandل از 
بـ fewت كمـي   

تـوان از آن  نمي

  بوب، عمومي

ا بيـانگر انجـام
ست و همراه آن
d, thousand,

 نظمي تلال، بي

  عمومي ي،

139(  

خـود بـا مشـكل
ن مشكلي را دار

نگر) 4 

شما راشخصيت 
  ش يافتن

كند مي مصاحبه 
به ن) 4 

هاي رواني جدي
مراح) 4 

قبل visitingر 
كارگيري صـفت

در نتيجه،. دهد

محب) 4 

ستفاده شود تـا
قابل شمارش اس 

 ,million ,د 

  ).4و  2ي 

اخت) 4 

كلي) 4 

15/12/99تم ش ه

در بيان منظور خ
ها چنين مام زبان

 ئن، مشخص

تواند ش ساني مي
ش دادن، كاهش

  ن

ست و به ندرت
 لاً، قطعاً

ه ابتلا به بيماري
 ات

وجود اسم مصد
ز سوي ديگر، بك
د عناي منفي مي

 زن، متعادل

مان حال كامل ا
touristsاسم 

مانند  كه كلماتي
هاي رد گزينه(د 

 ت

  ضروري

  حيح است؟

11  

مرحلة(م تجربي 

 زبان خارجي، د
يادگيرندگان تم

مطمئ) 3 

باس شما به آس
كاهش) 2 
بافتن) 4 

ن معاشرتي نيس
كاملاً) 3  

نند و در خطر ا
جزئيا) 3 

با توجه به و. ند
از). 4و  2هاي  ه

ت و به جمله مع

متواز) 3 

بايد از زم» 201
). 3و  2هاي  نه

ك ين، دقت كنيد
جمع بسته شوند

فعاليت) 3 

لازم،) 3 

  ر

طرات مثبت صح

   نياز دارند

ش يازدهم؛ علوم

 صحبت به يك
يعني ي(ي نيست 

 ي

د، نوع انتخاب لب

سكتباليست جوا
ر روان و سليس

كن ترسي كار مي
 

بايد همپايه باشن
رد گزينه( شود 

است» هيچ«اي ن
  ).1رد گزينة 

 ه

15از سال «ناي 
رد گزين(ه است 

همچني). 4زينة 
يچ عنوان نبايد ج

 ل

 

ك زندگي شادتر

 مورد ليست خا
  . شما باشد

-----.  
 خاطرات مثبت

سنجش

م افراد به هنگا
ن زبان انگليسي

تزئيني) 2 

ك مطالعة جديد
  

   ن

دانم، بس  من مي
به طور) 2 

در شرايط پر است
شرايط) 2 

ب andحرف ربط 
in استفاده) دار

به معن noعادل 
ر(كند  نطقي مي

ممنوعه) 2 

since  نابه مع
كنون باقي مانده

رد گز(فاده كرد 
دد بيايند به هي

محصول) 2 

مشابه) 2 

 
 براي داشتن يك

از موارد زير در
خوب از گذشته

 ------------
ان به ليستي از

    
 

 .رست است
بسياري از«: مله

ص يادگيرندگان
 ، منحصر 

 .رست است
كبراساس ي«: له

  دادن
ادن، بازتاب داد

 .رست است
تا آنجا كه«: له

 .رست است
اين افراد د«: له

 .رست است
 كه دو طرف حر

ngفعل ( مصدر 

به نوعي مع» ي
 جمله را غيرمنط

 .رست است
 ، راكد

 .رست است
2015 ساختار 

د كه اثرش تا ك
استف muchمي 
bi اگر بعد از عد

 .رست است
 ي

 .رست است
  برعكس

 .رست است
  متن چيست؟
 خاطرات خوب
 .رست است
يك ا  متن، كدام

شامل خاطرات خ
 .رست است

توان فهميد كه
ده بيش از ديگرا
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  .ي است

 كـه سـاير    

ationgroup

 .ترين است ك

ر چرخش بيضوي

 دارد در حـالي

139(  

نزديك --------

لي كه اين مدار

  .شوند ي

كيب سيليكاتي

  .پردازند ي

15/12/99تم ش ه

-----عنايي به 

  . كنند

   اشاره دارد؟

 .ت

 شده بود در حال

اي تشكيل مي انه

هر زمرد نيز ترك

(Mg است.  

  .شود مي

  .ا دارد

  .كند يري مي

هاي وارده مي ش

12  

مرحلة(م تجربي 

ه است از نظر مع

ك بي آرامش پيدا

ت به چه چيزي
  »ي

دامه خواهد يافت

 در نظر گرفته

هاي رودخا يطح

طرح شده، جواه

(C  و منيزيمg)

گ در آن يافت نم

هاي بزرگ را ازه

ها جلوگي ش دامنه

ها در برابر تنش گ

  شناسي زمين

ش يازدهم؛ علوم

خط كشيده شده

  است؟ رست
 مراسمات مذهبي

ه شده استشيد
خوشنويسي عربي

ا ---------رد 
  ي

اي سيارات دايره

  .ك است

 است كه در مح

هاي مط ن گزينه

(Caصر كلسيم 

و ريگ. سه است

  .شود ي

گاه سا راي تكيه

ن حائل از ريزش

ي مقاومت سنگ

ز

سنجش

زير آن خ 2راف 
  »ش

  چيست؟

نادرز موارد زير 
كردند تا قبل از

زير آن خط كش 2
A  خ«به معناي

د با بحث در مور
شنويسي اسلامي

 مدار چرخش س

وران مزوزوئيك

هاي رسوبي نگ

در بين. اتي دارد
  .ي دارند

متأثر از دو عنصر

 رس، لاي و ماس

ها مي گي سنگ

م لازم براستحكا

ست كه به عنوان

ندسي، به بررسي

    
 

 .رست است
ef كه در پاراگر

تلاش«به معناي  
 .رست است

وان براي متن چ
  شتن

 .رست است
يك از  متن كدام

ك وشنويسي مي
 .رست است

2ه در پاراگراف 
Arabic calli

 .رست است
تمال بسيار زياد
 در توسعه خوش

 .رست است
خورشيد مركزي،
 .رست است

يك مربوط به د
 .رست است

ر در زمره كانسن
 .رست است

ز تركيب سيليكا
ب غير سيليكاتي

 .رست است
هاي زيرزميني م

 .رست است
شامل تركيبي از

 .رست است
ي باعث گسستگ

 .رست است
گوني كوارتزيت ا

 .رست است
ن تور سنگي اس

 .رست است
شناسي مهند مين
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AMm =  

x→ 4
3  

x x− ≥  
x [ ,∈ +  

x≥⎯⎯⎯→  

  

ationgroup

  .ال گرديد

y
−= → −8
6

y+ = →8

x≥ → ≤

) x+∞ → =

x⎯→ = 2

139(  

  .ودش ي

سا 3ن به مدت 

(x− = − 4
3

a

b

 =

 =

4
3
1

x x→ ≥ 

x x= → +2

15/12/99تم ش ه

  .شند

مي محسوب مي

ب و هوايي جهان

 

) y− → =6

:   دامنه
x x+ − =

BC  
ˆ

Ê

ˆ

α


α

1

  

13  

مرحلة(م تجربي 

باش ر و سمي مي

 گاهي موارد سم

  .شود

 تغيير شرايط آب

 .ين لرزه است

x= − +4 83

x→ = ±2

CD B= →

D̂

Ê A

B̂

=

= 

=
2

  )2(ياضي 

ش يازدهم؛ علوم

فيد و گاهي مضر

شود كه وب مي

ش ري ميناماتا مي

ر فيليپن باعث

زمي Rه امواج 

A( , ) ,8  

2

BCD:   اقين
Δ

A BE ~ E D
Δ

ري

سنجش

رد براي بدن مفي

صر جزئي محسو

باعث بروز بيمار

در 1991ر سال 

دهند سؤال نشان

 M( , )6 

لساا متساوي

A

E D

S

DC
S

Δ

Δ
→

    
 

 .رست است
ي در برخي موار

 .رست است
يم در زمره عناص

 .رست است
به عنصر جيوه ب

 .است رست
شان پيناتوبو در

 .رست است
ح شده در اين س

 .رست است

  

 .رست است

 .رست است

BE

DC

( )
Δ

Δ
= 2

4
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×7 116   

{ x a

x b

−

− ≠

2

  

a b→ +  

x< <  
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ميـزان آن      

  .دهد ي

  .دشو مي

  .شوند ي

  .شود ي

 مـاه يكـي   

اهد دان ش ـ  

  .د

ationgroup

جهـت تنظـيم م

يني بيضه رخ مي

LH  وFSH م

يكديگر جدا مي

اي مي فاف و ژله

ور معمول در هر

هـا را در تخمـد ن    

شود مان آغاز مي

139(  

بـه دنبـال آن ج
  .شته باشيم

هاي بينابي ياخته

Hي هيپوفيزي 

اي خواهري از ي

د آن به لايه شف

وغ به بعد به طو

ح ايـن هورمـون

 پي آن درد زايم

15/12/99تم ش ه

شود و ب  زياد مي
ترشح آن را داشت
دنبال اثرش بر ي

هاي شح هورمون

  .شود غاز مي
 آن كروماتيدها

 اگزوسيتوز مواد

  .شود
و از بلوته است رف

  .دهد خ مي
د و توقـف ترشـح

شود كه در  مي

  .م ندارند
  .خواهند بود

  .قط جوانه

17  

مرحلة(م تجربي 

حي اين ياخته
يا ممانعت از ت 

به د LHمون 
H شود مي.  

ث ممانعت از ترش

انويه آغوسيت ث
شود كه در  مي

  .شود د نمي
بهدهد و منجر 

ش شدن انباك مي
جنيني صورت گر

ن ديواره رحم رخ
 اندك ادامه دارد

.  
 در ديواره رحم

  .ها است بيضه

يي ايجاد اسپرم
نها نيز نر ماده خ

 گياه باشد نه فق

)2(شناسي  ت 

ش يازدهم؛ علوم

 2  
لي فعاليت ترشح

FSH كاهش 
ظيم ترشح هور

HCG افزايش 
 جسم زرد باعث

پرم با غشاي اوو
ت ثانويه تكميل
بي جنيني ايجاد
د ت ثانويه رخ مي

ب بزرگ و بالغ ش
وليه در دوران جن

نگام ضخيم شدن
ق كليه به ميزان

.شود  توليد نمي
ب آغاز انقباض

ز اين فاصله تا ب

ها توانا تخمدان
زندان آناند و فر 

 جوانه يا شاخه

 زيست

سنجش

شناسي زيست 1
وي ياختة سرتول

توانيم انتظار مي
ي منفي براي تنظ
ون شامة باعث
ن و استروژن از

  2شناسي  ت
خورد غشاي اسپ
 ميوز دو اووسيت
م با گويچه قطب
ا غشاي اووسيت

  2شناسي  ت
سبب FSHسي 

او هايو اووسيت

سم قطبي در هن
ي جنسي از فوق

  2ي 
  

ر هيپوفيزپسين
توسين سبب كسي

  2ي 
تر ا خمدان كوتاه
  .صادق نيست

يجاد تخمك و ت
هماد د هر دو نر

  2شناسي  ت
اي مانند د قطعه

    
 

 .رست است
110و  107، 1

رو FSH اثر 
ازخورد منفي م
نظيم بازخوردي
فزايش ترشح برو
رشح پروژسترون

 .رست است
زيست 108و  9

رايند لقاح با برخ
طي فرايند لقاح

ر اثر لقاح اسپرم
دغام ريزكيسه با

 .رست است
زيست 107تا  10

ر يك دورة جنس
و هاشكيل انبانك

  .شود بالغ مي
شكيل دومين جس

هاي رشح هورمون

 .رست است
شناسي زيست 1

 .اند  سه صحيح
  .رد نادرست

توسين در كسي
شروع ترشح اك 

 .ت استرس
شناسي زيست 1

اصلة رحم تا تخ
راي كرم كبد ص

ها توانايي اي يضه
كرم خاكي و كبد

 .رست است
زيست 121و  12

تواند يوندك مي
  .اند ها صحيح ه
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يه از بـين  

 گلـژي در      

كه چنـين  

 از تكميـل  
ـدون دانـه   

  .ون نيست

خه داشـته      

در مرحلـة   

ationgroup

  .اند زوم
  .رد

دارد بنابراين بقي

اليـت دسـتگاه

هايي است ك  گل

 اما رويان قبل
هاي بـ ميوه هان

نشانگان داو روز

ش از سـه نسـخ

ي جسم گلـژي د

139(  

كروموز 23راي 
كروموزوم دا 46

كيسة روياني را د

سـيم در پـي فعا

 
از ل قاصد بيش

قاح انجام شود،
نآبه . زك دارند

راين الزامي به بر
  .ين افراد
هـا بـيش پروتئين

هاي ن ريزكيسه

15/12/99تم ش ه

( n2 هر كدام دا
6انند گياه مادر 

ز و ايجاد كميتو

 دهد و اين تقس

  .ند

 .شود يافت مي
اند مانند گل وي

اگر لق. جود دارد
اي ناز د و پوسته

  .ت

باشد بنابر 21ز 
ه باشد نه خود اي
ت براي برخي پ

ي به هم پيوستن

18  
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n تون )= 46
رش است كه ما

انجام مش توانايي 

سيتوپلاسم رخ

كن گل توليد مي

ساز چوب پنبه
شان و بوهاي قو

  .دهد مي

و مده باشند نيز
شوند كه ريزند ي

  .اند  آمده

رشد پسين است

وموزومي غير ازر
ل است رخ داده

براين ممكن است

  .ده باشند

نتهاي آنافاز ولي

ش يازدهم؛ علوم

 رسيده گياه زيت
 همان بافت خور
وز ياختة خورش

ست تا تقسيم س

 تعداد فراواني گ

 كامبيوم از نوع
هاي درخش  رنگ

لوط را انجام مت ب

وجود آمه لقاح ب
مي رسي تشكيل

وجوده خمدان ب

ت و فاقد توانايي ر

 
دن مربوط به كر
دين آنها محتمل
ها هستند و بناب

طي به وجود آمد

سط ياخته در ا

سنجش

  2شناسي  ست
رويشي در گرده
ف كيسة روياني
ي حاصل از ميو

ها نياز ا د ياخته

  2شناسي  ت
وليدمثل جنسي

  .ت
ت بلوط يك نوع
هايي كه داراي

هاي درخت  گل

  2شناسي  ست

 دانه كه در اثر ل
هاي نار رود، دانه

قيقي از رشد تخ

  2شناسي  ت

  .ساله است
ي و يكساله است

 2شناسي  ست
كروموزومي شد 

ي در يكي از والد
ه ول عملكرد ژن

ثر عوامل محيط

2  
ها در و ريزكيسه

    
 

 .رست است
زيس 128تا  12

و ر اختة زايشي
هاي اطراف اخته

هاي كي از ياخته

راي تكثير تعداد
  .شود م مي

 .رست است
زيست 129و  11
انجام توبراي ط 
هاي نادرست ينه

ر پوست درخت
ه هزينه توليد گل

  . ندارند
د گرده افشاني
 .رست است

زيس 134تا  13
  .اند  د صحيح

  :رد نادرست
هاي بدون ميوه

ين برد و نمو از ب
  .ود

هاي حق مة ميوه
 .استست ر

زيست 135و  13
  :رد نادرست
هي دوسغندر گيا

ندم گياهي علفي
 .رست است

زيس 95و  94، 9
47مكن است 

طاي كاستمانيخ
ها محصو روتئين

مكن است در اث
 .رست است

2شناسي  زيست 
تجمع ر: 3و  1 
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هـا تفـاوت      

ationgroup

  .ست

 جـدا شـدن آنه

139(  

هايي صادق نيس

  

  .ستخوان است

هـا و ش فام تـن 
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  .هد

ه ي چنين ياخته

.آيند كت در مي

  ست

  .ي

  .د

1  

دي مغز قرمز اس
  .كنند

رايشنظر نحوة آ

19  
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ده نوري رخ مي

شوند و براي  مي
  .ست

ي دوك به حرك

ننژ قرار گرفته ا
  .مخ است

 نه لاية خارجي

  .ت

.  

  .كنند  مي
كند ش را آغاز مي

1شناسي  زيست 

  
 بنيادي ميلوئيد
ك دن شركت مي

از ن 1 كاستمان 

ش يازدهم؛ علوم

 سيتوپلاسم جان

 
رد فاز جي صفر

د صادق نيسان يول
ها  واسطه رشته

  .دارند

من هاي ين پرده
ش خاكستري م

ندا در تماس هلاي

وب بويايي است

  .ود

.گذارند م اثر مي

  صادق نيست
فاع بدن فعاليت
ح فعاليت خودش

63و  61حات 
  .دياپدز دارند

.گوسيتوز ندارند
هاي دار ياخته ه

بد خط دوم دفاع

تقسيم 2ناسي 

سنجش

ي براي تقسيم

 2شناسي  ست
ه طور موقت وار
 كه فاقد سانتريو

ها به  كروموزوم
 هستند وجود ند

  2ناسي 
  :ت

اعي در فضاي بي
 در تماس با بخش
ياني با هر دو لا

وش به سمت لو

  2شناسي 
شو بندي مي هطبق

  .دارد
  . است

.  

2  
هاي سالم  ياخته

  :ت
نوع يك و دو صا
 در خط دوم دف
ك پس از ترشح

و صفح 2شناسي 
 سفيد توانايي د
وفيل توانايي فاگ

هاي سفيد دانه ه
هاي سفيد در خ

2  
شن زيست 94حة 
  .دارد

    
 

ك حلقة انقباضي
 .رست است

زيس 88و  83، 8
ها به رخي ياخته
هايي راي ياخته

ر مرحلة متافاز
ر مرحلة متافاز

 .رست است
شن زيست 40و  

هاي نادرست ينه
نخاـ  ايع مغزي

ردة نازك مننژ
هاي لايه مي شته

 .رست است
  :ينة نادرست

أس رابط سه گو
 .رست است

ش زيست 22تا  2
ر حواس ويژه طب
دو حواس وجود د
ه حواس پيكري
س پيكري است

 .رست است
شناسي  زيست 

 اينترفرون روي
هاي نادرست نهي

راي اينترفرون ن
هر دو اينترفرون

ينترفرون نوع يك
 .رست است

ش زيست 69تا  6
هاي همة گويچه

وزينوفيل و بازو
أ تمام گويچهنش

ه همة اين گويچه
 .رست است

شناسي  زيست 
صفح 5 فعاليت 

قسيم رشتمان د

www.sanjeshse

يك: 4گزينه   
در 3گزينه  .14

82صفحات   
بر: 1گزينه   
بر: 2گزينه   
د: 3گزينه   
د: 4ينه گز  

در 1گزينه  .14
9صفحات   
بررسي گزي  
ما: 2گزينه   
پر: 3گزينه   
رش: 4گزينه   

در 4گزينه  .15
بررسي گزي  
رأ: 4گزينه   

در 2گزينه  .15
20فحات ص  
فقط د: الف  
در هر د: ب  
درد ويژه: ج  
ويژه حواس :د  

در 1گزينه  .15
70صفحة   
هر دو نوع  
بررسي گزي  
بر: 2گزينه   
ه: 3گزينه   
اي: 4گزينه   

در 2گزينه  .15
67صفحات   
ه: 1گزينه   
ائو: 2گزينه   
من: 3گزينه   
ه: 4گزينه   

در 1گزينه  .15
94صفحة   
با توجه به  

اساسي با تق

erv.ir

48

49

50

51

52

53

54



  
 

 

@sanjesheduc

 Zك خـط    

ا سـر و دم    

ل گيرنـدة  

يـه شـامل   

  .ي كند

ationgroup

 متعلق بـه يـك

هـاي بـا مولكـول   

است كه معادل) 

كلي  قشـر فـوق    

تلفي را شناسايي

139(  

 هر رشته اكتين

 اكتـين داراي م

)عي جيرجيرك

ي مترشـحه از

پادگن هاي مخت

15/12/99تم ش ه

  .ساختارش
 

شود و بنابراين ي

هـاي د كه رشته

نوع(  جيرجيرك

هـاي  و هورمـون 

  .نيست

ختلف درآيد و پ

20  

مرحلة(م تجربي 

شود نه س ص مي
 .دهند سخ نمي

  .يابد  مي

  .ه
كتين متصل مي

وزين وجود دارند

 در پاي جلويي

  .نيست

نفرين ن و نوراپي
  .ون است

  

نفرين صادق ني ي

مخ  صدها شكل

ش يازدهم؛ علوم

  2ناسي 

 ايمني دچار نقص
سولين به آن پاس
وئيدي افزايش

ش دارد نه هسته
هاي اك جاور رشته

هاي اكتين و ميو

  

   2ي 
نيكي صداة مكا

  .د
مي آنها صادق ن

نفرين شامل اپي
تروون و تستوس

.ي صادق نيست
  .ق نيست

نفرين و نوراپي ي
  .شوند ظيم مي

تواند به ت كه مي

سنجش

شن زيست 78و  
  :ت

عملكرد دستگاه
انس هاي و گيرنده
هاي تير هورمون

  2شناسي 
نقش ATPليد 

ز دو ساركومر مج

ه  ساركومر رشته

.ين وجود ندارد

شناسي زيست 5
ربوط به گيرندة

  . انسان است
اند نيسكلت بيرو

ناب عصبي شكم

2  
كليه ش كز فوقمر

تروژن، پروژستر
ي بخش مركزي
ي جنسي صادق

ي جنسي و اپيها
خورد منفي تنظي

2  
كشف شده است

  .اند ي

2  
  .ل ندارد
  .ل دارند

    
 

 .رست است
5 ،60 ،61 ،76

هاي نادرست ينه
ر بيماري ايدز ع
ر ديابت نوع دو
ر گواتر ترشح ه

 .رست است
ش ستزي 51تا  4

يتوكندري در تو
از Zه يك خط 

ر بخش تيرة هر

ر تارچه ميوگلوبي
 .رست است

2و  33، 29، 1
شكل مر: 4و  1 

نوايي در گوش
حشرات داراي اس

هاي طن راي گره
 .رست است

شناسي  زيست 
ي مترشحه از م
آلدوسترون، است
هاي براي هورمون
ها براي هورمون

ها براي هورمون 
همگي با بازخ: م

 .رست است
ي شناس زيست 

ميوه، مولكولي ك
رگ خونيقد موي

 .رست است
شناسي  زيست 

نازك ني مفصل
فصلها با هم م ه

www.sanjeshse

در 3گزينه  .15
58صفحات   
سي گزيبرر  
د: 1گزينه   
د: 2گزينه   
د: 4گزينه   

در 2گزينه  .15
48صفحات   
مي: 1گزينه   
به: 2گزينه   

  .است
در: 3ينه گز  

  .نيستند
رد: 4گزينه   

در 3گزينه  .15
8صفحات   
هاي گزينه  

مكانيكي شن
ح: 2گزينه   
بر: 3گزينه   

در 4گزينه  .15
59صفحة   
هاي هورمون  

كورتيزول، آ
ب: مورد اول  
ب: مورد دوم  
:مورد سوم  
مورد چهارم  

در 2گزينه  .15
78صفحة   
در مگسِ م  
حشرات فاق  

در 3گزينه  .16
38صفحة   
كشكك با ن  
ساير گزينه  
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ربـايش  . د 
بـاردار   ايه 

وني بـا بـار     
  .رسد ي

F

F k

= −

=


12

12
  

سـان اسـت   
كه از طرف 
 بـودن بـار    

ـفر كـردن   

E E=1 3  

E E=1 2  

EUΔ =  

AV = 4  

ت خـازن   ـ   

ationgroup

كنـد  خنثي مـي 
لـهيك كردن مي

س قاشـق تفلـو
باري نمي Bطه 

F cos

q q
F

r

− °

→

12

1 2
2

45

يكس ،ف ميـدان  
بزرگي نيرويي ك

EF


و مثبـت 
  .ت هم است

با صـ. صفر شود

q

q
→ =3

3
1

q

q
→ =2

2
1

K= Δ → Δ

( )+ −4 8  

ر، بزرگـي ظرفيـ

139(  

ها را يان پروتون
با نزدي. باشدنيز 

با تماس. شود  مي
كند و به نقط مي

يكـي  ر الكتر 

i F sin

F

+

= ×





12

9
12

4

9 1

از طـرف بـار   دو 
و يكسان بودن ب

=qE جـه بـه  


، در خلاف جهت

ا، ص كدام از باره

qr
( )

r
→23

1 3

qr
( )
r

→22
1 3

BV .  
U

V
q

ΔΔ =

V= +32

 از طـرف ديگـر

15/12/99تم ش ه

عه الكتريكي مي
نيي بودن ديگري 

لكتريكي منفي
بار منفي پيدا م 

و بـاريان اين د

j

( )

−

°

× ×
+ ×



 9
2 2

45
8 1 4

6 6

وي وارد بر ايـن
Fبه  ma= و

با توج. واهد بود
 وارد بر اين دو،

ص در محل هر

q
( )=3 212

36 24

( )= →2 212
6 36

B: شود AV<

V→ Δ =

كند غييري نمي

21  

مرحلة(م تجربي 

، اثر دافع)ها ترون
ن يكي و خنثي

 

لوني داراي بار ال
Aه  تنها نقط

ريكي ربايشي مي
   :شود ارد مي

−

−
× =

×



9
4

4 1 4
1

يجه بزرگي نيرو
با توجه ب.  است

شتاب پروتون خو
هت بردار نيروي

ن الكتريكي خالص

q→ = μ3 9

  :اريم

q→ = μ2 4

ش قاط كاسته مي
/ −

−
×

×

6
9

8 1
2 1
 



ر آن تغيل دو س

)2(زيك 

ش يازدهم؛ علوم

ها و نوت پروتون(
 علت باردار بودن

 .شود خميده مي

ديگر، قاشق تفل
،يخنث )نارسانا(

qنيرويي الكتر ،
)ار  ) q1 وا

N




→
μ 




در نتي. ان استس
تر وتون كوچك

بيشتر از ش رون
كي الكترون، جه

ميدان شند، بايد
  :  داريم

Cμ

، دq3محل بار 

Cμ

يل الكتريكي نق

V= 4  

 اختلاف پتانسيل

 فيز

سنجش

(هاي هسته  ئون
تواند به سانا مي

ه سمت ميله خم

شق تفلون به يكد
(كره پلاستيكي 

q2و  q1رهاي 
نيرويي رو به با 

F→ = −

12 2

ان و پروتون يكس
ترون از جرم پرو
شود، شتاب الكتر
ودن بار الكتريك

ها در تعادل باش
،q2 محل بار 

كي خالص در م

دان از پتانسي مي

ي متصل است،

    
 

 .رست است
اي ميان نوكلئ ه

يان دو جسم رس
كه آب، باريكه به

 .رست است
چه كتاني و قاش

از يك ك Aطه 
 .رست است

ناهمنام بودن بار
q2پس به بار  

i +


 2 2 2

 .رست است
كتريكي الكترون

E(F. جرم الكت
ش ن دو وارد مي

روتون و منفي بو
 .رست است

 هر كدام از باره
در ريكي خالص

ن ميدان الكتريك

 .رست است
جهت خطوطر 

 .رست است
كه خازن به باتري

www.sanjeshse

  
 

در 2گزينه  .16
نيروي هسته
الكتريكي مي

باريكيك  هب
در 4گزينه  .16

با مالش پارچ
منفي به نقط

در 2گزينه  .16
با توجه به ن
.وجود دارد

 
 
  

j


 2

در 3گزينه  .16
اندازه بار الك

q E)=
ميدان به اين
الكتريكي پر

در 1گزينه  .16
براي آن كه
ميدان الكتر

با صفر كردن

در 1گزينه  .16
با حركت در

در 4گزينه  .16
در حالتي كه
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C'

C

κ=
κ

  

 هـاي آن  حه  

C d

C d

′′
=  

(I),(II⎯⎯⎯  

V
I

R
= →  

q It= →  

 رابطـه  از ن

I

I

 =

 =


1

2

1

1

  

s

P V
(

P V
=  

، تنهـا از  4

ل آنها بـه  

eq( )
R 2

1  

RΔ =  
  
  

ationgroup

'
C '

κ → =
κ

6
له ميـان صـفحه

d
C''

d ''
→ = 2

I) U ''

U
⎯⎯→ =

′
2
6

I→ = 6
24

q /→ = ×2 5

آنن عبـوري از   

ε ε= →
+
ε = →
+

3 4
4

4 5

s

V P
)

V
→2

1 

Ω16  وΩ48

اومت معادجه مق

= + +1 1
6 16

eq( )
R R−2

139(  

C U→ = 1
2

زن تخت با فاصل

C U→ =1
2
U

U
=2 1

6 3

/ −= ×2 5 1
−× × =21 16

، جريـانRـت   

V I R

V I R

= →

→ =

1 1 1

2 2 2

( )= 2144
24 

هـاي   مقاومـت   

شوند و در نتيج

+ = →1 1
48 4

eq( )
R = Ω1 2

15/12/99تم ش ه

CV U→21
2

ظرفيت خاز. ند

Q
U

C
= →

21
2

  :كنيم

A−2

/ C= 4

اتري بـه مقاومـ

V

V

ε→ = ×

→ =

1

2

4
4
5

P→ =1 2 

سـر مجموعـه م

ش ديگر وصل مي

eq( )
R =2 4

Ω

22  

مرحلة(م تجربي 

U' U= 6
ما آن ثابت مي 

U'' U= 2

ك ا را تعيين مي

اشد، با اتصال با

× = ε
→

× = ε

33 4
44 5

P→ =9 325

سيل شدن دو س
eq(

R .  
ت موازي به يكد

Ω4

ش يازدهم؛ علوم

  :قيم داردت

(I)

Qشود،  دا مي

(II)

وري از اين رسانا

با rمت داخلي 

V

V

ε
→ =

ε
1
2

3
4
4
5

P→ Δ =36

ه دليل هم پتانس
: ند

)
= Ω1 6

مقاومت به صورت

سنجش

ك آن رابطه مست

شده از باتري جد

ن الكتريكي عبو

و مقاوم εحركه 

  :آيد ي

ε
=

ε

15
16

  :ريم

− = −36 1 

k بسته است، به
كن يكي عبور مي

، هر سه مk2و 

    
 

الكتريك ريب دي

كه خازن شارژ ش
  :ن دارد

 .رست است
V

R
I

، جريان=

 .رست است
اراي نيروي محر

I به دست مي

 .رست است

V
R

P
=

2
، دار

−64%

 .رست است
k1كه تنها كليد 

Ω6 جريان الكتر
و k1 دو كليد 

  :ل است

www.sanjeshse

تخت، با ضر

در حالتي ك
نسبت وارون

در 1گزينه  .16

Vبه كمك 

I

در 3گزينه  .16
ر باتري داگ

r R

ε=
+

در 3ه گزين .17

با توجه به 

در 1گزينه  .17
در حالتي ك

Ωمقاومت 

با بستن هر
صورت مقابل

erv.ir
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I =13 2  

P بـا  و =
تيجـه نـور    

لامـپ   كـي 

، (II)و  )

Vε =18  

rp = ×3  

 به خطوط 

اسـت وارد  
ن دايـره را    

F q v=  
  
  
  
  

ationgroup

/ I→ =14 

RI2ه كمـك   

 بيشـتر و در نت

الكتريكـ مقاومت

  .شود شن مي

(I)ل دســتگاه 

V , r = Ω3

W× =24 48

 با توجه. است

v بـر   عمـود   
 ا

ردار، مركـز ايـن

vBsin θ →

139(  

    

ز     

   
 

/ A8

بـه. كسان اسـت 
است، توان تري

(R ، پس م∝

 نور بيشتري روش

بــا حــل. اســت 

W

A ، نقطه 
       .ت

ن نيرويـي كـه
ي وارد بر ذره بار

  
F /= ×1 6 1

15/12/99تم ش ه

ــاييني ــاخه پ ش

يـان عبـوري از

شـاخه پـاييني 
 يكديگر متصل

عبوري از آنها يك
 الكتريكي بيشت

(تري است 
A

1

L2  بااست كه

Omax
P

ε= 4

بردار ميدان در
تر است ، قوي)1

ت، از طرف ميدان
نيروي. آورد ر مي
.است ده، 

− × ×9 65 1 

23  

مرحلة(م تجربي 

ــي ش ت الكتريك

 دو شـاخه، جري

ريعنـي د . سـت   
صورت موازي به

جريان ع  اند، شده
 داراي مقاومت

حت مقطع بيشت

2لامپ  جه اين

W
r

=
2

27

آغاز ) 1( 
از ايـن   ب  

.  هستند
يعنـي  ن  

ر نتيجه جهت ب
(هاي آهنرباي 

ال حركت است
ت، به حركت در
ه نشان داده شد

/ sin× ×6 2

ش يازدهم؛ علوم

Ω12 ــت و مقاوم

ازي بودن ايـن

ـاخه بـالايي اس
Ω6  وΩ3به ص

 يكديگر بسته ش
وري، لامپي كه

L1 داراي مساح

L در نتيج. است

maxI  و(II)

  :آيد ست مي

ده، از آهنرباي
يعنـي دو قطـب

هاي همنام طب
ايـن. است Sب 
است و د Sطب

ه ر نزديكي قطب

غناطيسي در حا
ز يك دايره است

ذره، در لحظه ن
n F° → =9

سنجش

ــالايي     Ωخه ب

با توجه به موا. 

عبوري از شـ ن
Ωدو مقاومت  

Vداريم ،:  

ورت متوالي به
ي عبون الكتريك

1آنجا كه لامپ 

L1لامپ تريكي 

A
r

ε= = 32

rp rI= به دس

طيسي رسم شد
يايـن  . ده اسـت 

ديگر هستند، قط
، قطب)1(هنرباي 

قطحال ورود به 
ن مغناطيسي در

ل يك ميدان مغ
ري كه بخشي از

يروي وارد بر اين
/ −= × 31 6 1

    
 

 .رست است
ــاخ ــي ش كتريك

× +
+

6 3
6 است 3

جريا ي دو برابر
/2 .گذرد مي 4

=IRوجه به 

 .رست است

به صو هامقاومت
سان بودن جريا

از آ. واهد داشت

الكتت ر از مقاوم
 .رست است

Aمقــدار  (I)

I2 در باتري از 

 .رست است
وط ميدان مغنا

ختم نشد) 2(ي 
 در نزديكي يكد
سمت راستي آه

در ح ، رسم شده
دو آهنربا، ميدان

 .رست است
ري كه در داخل
ن را روي مسير
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 طـلا فلـزي   

ationgroup

B B /− =1 2 
TB Lsin θ →

N
I

L
→ ×6

و در ضـمن ط د 

139(  

/ /− =1 5 
F /→ = ×2 

      

   

−× = × 41 12

گـذارد ـاي مـي    

15/12/99تم ش ه

اطيسـي در  
ل، در نقـاط    
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
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